



习近平主持中央政治局常委会会议

研究部署落实常态化疫情防控举措

中共中央政治局常务委员会4月8日召开会议，听取新冠肺炎疫情防控工作和全国复工复产情况调研汇报，分析国内外疫情防控和经济运行形势，研究部署落实常态化疫情防控举措、全面推进复工复产工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出，当前我国疫情防控阶段性成效进一步巩固，复工复产取得重要进展，经济社会运行秩序加快恢复。同时，国际疫情持续蔓延，世界经济下行风险加剧，不稳定不确定因素显著增多。我国防范疫情输入压力不断加大，复工复产和经济社会发展面临新的困难和挑战。面对严峻复杂的国际疫情和世界经济形势，我们要坚持底线思维，做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备。要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，外防输入、内防反弹防控工作决不能放松，经济社会发展工作要加大力度。要坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复，抓紧解决复工复产面临的困难和问题，力争把疫情造成的损失降到最低限度，确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。

习近平强调，要密切关注国际国内疫情形势变化，全面落实外防输入、内防反弹，及时采取更有针对性和实效性的防控措施，继续抓紧抓实抓细各项防控工作。要巩固重点地区疫情防控成效。湖北省和武汉市要继续集中力量做好重症病例科学精准救治，及时做好出院患者随访和复查工作。要优化社区管控措施，筑牢社区防控安全屏障。各地特别是环鄂省份要加强信息沟通共享和防控措施协调，在人员管控、健康码互认等方面要做到政策统一、标准一致。要持续抓好首都疫情防控工作。各地要抓好无症状感染者精准防控，把疫情防控网扎得更密更牢，堵住所有可能导致疫情反弹的漏洞。

会议还研究了其他事项。
据新华社

会议要求，加强陆海口岸疫情防控，加快补齐外防输入的薄弱环节。加大对边境城市疫情防控人员和物资保障力度，协调解决好在卫生检疫、防疫物资、医护力量、隔离条件等方面遇到的困难。要严格落实对所有入境人员都实施14天集中隔离的要求，最大限度减少境外输入关联本地病例。要深入开展疫情防控国际合作，积极为国际防疫合作贡献力量。

会议指出，当前我国经济发展面临的困难加大。各级党委和政府要增强紧迫感，因地制宜、因时制宜优化完善疫情防控举措，千方百计创造有利于复工复产的条件，不失时机畅通产业循环、市场循环、经济社会循环。要加大复工复产政策落实力度，加强对困难行业和中小微企业扶持，着力扩大国内需求，有序推动各类商场、市场复工复市，促进生活服务业正常经营，积极扩大居民消费，加快推进投资项目建设，形成供需良性互动。

会议要求，加强保障和改善民生工作。我国农业连年丰收，粮食储备充裕，完全有能力保证粮食和重要农产品供给。要抓好春季农业生产，加强粮食市场价格监测和监管，继续做好猪肉、果蔬等副食品生产流通组织，保障市场供应和价格基本稳定。要强化对困难群体基本生活保障，适当提高城乡低保、抚恤补助等保障标准，把因疫情和患病陷入困境的人员纳入救助范围，对受疫情影响严重地区发放临时生活补贴，相关价格补贴联动机制要及时启动。扩大失业保险覆盖范围，更好保障失业人员基本生活。

会议强调，要抓实安全风险防范各项工作。生命至上，安全第一。各地区各部门要压实安全生产主体责任，全面做好安全生产和森林草原防火、防汛抗旱等防灾减灾工作。要深入排查各类安全隐患，完善各类应急预案，提高应急处置能力，确保人民群众生命和财产安全。

记者还研究了其他事项。
据新华社

相关
措施

相关
措施

相关
措施

发现无症状感染者应于2小时内网络直报

国务院4月6日印发《新冠病毒无症状感染者管理规范》，要求各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构认真贯彻落实。

规范一共十五条，点明四大要

点：1.无症状感染者存在传播风险；2.发现无症状感染者应于2小时内网络直报；3.无症状感染者应当集中医学观察14天；4.集中医学观察满14天且连续两次标本核酸检测呈阴性者（采样时间至少间隔24小

时）可解除集中医学观察，核酸检测仍为阳性且无临床症状者需继续集中医学观察。

《规范》全文请登录中国政府网查询。

据中国政府网、人民日报微博

国务院通知：低风险地区集中密闭场所审慎开放

日前，国务院联防联控机制印发《关于进一步做好重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》，强调结合当前疫情防控形势，落实分区分级防控要求，推进生产生活秩序逐步恢复。

通知强调，各地要根据疫情形势发展，科学确定复工复产复学时间，严格落实属地责任、部门责任、单位责任和个人家庭责任，从严控制、审核、组织举办各类涉及人群聚集性的活动。各行业在复工复产前要根据行业特点制定具体防控方案。各单位要落实主体责任，细化各项防控措施，确保每一个细节、每一个关键的步骤落实到位。

通知要求，各地要根据动态调整的应急响应级别，精准实施分区分级差异化的办公场所和公共场所

防控措施。低风险地区坚持“逐步、适当放开”原则。对于工作生活必须的场所、开放式活动场所，有序逐步开放；对于娱乐、休闲等集中密闭场所，审慎开放。中、高风险地区坚持“安全、稳步”原则。对于工作生活必须的场所、开放式活动场所，采取分类适度限制措施；对于娱乐休闲等集中密闭场所，建议采取临时禁止开业措施，具体要求由各地依据本地疫情形势研究确定。

通知要求，各地要强化特殊单位防控和人员防护措施。低风险地区加强养老机构、儿童福利院、监狱、精神卫生医疗机构等特殊单位风险防范，做好人员防护、消毒等日常防控工作。中、高风险地区继续采取强化措施，严格落实防控措施监管，制定应急预案，提高应急处置能力。

通知要求，各地要加强重点场所和重点人群的防护指导。筑牢织密“外防输入、内防反弹”防线，盯紧航空运输、口岸检疫等各个环节，严格实施闭环管理措施，实现集中接送、检测、隔离等全流程高效无缝运转。要加强应急处置准备，严密落实“早发现、早报告、早隔离、早治疗”措施，最大限度减少传播风险。重点指导老年人、儿童、孕产妇、学生、医务人员等重点人群个人防护，教育引导群众养成良好的卫生习惯和生活方式，减少和避免人员聚集，严防聚集性疫情发生。

通知对生活服务类场所、开放式活动场所、密闭式娱乐休闲场所、客运场站和公共交通工具、特殊单位场所、企事业单位等分类提出了防控建议。

据新华社

困难人群3月至6月价格临时补贴提高1倍

记者8日了解到，我国将阶段性加大社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的价格临时补贴力度。各地以现行联动机制测算的补贴标准为基础，阶段性提高每月价格临时补贴标准1倍。执行期限为2020年3月至6月。

国家发展改革委等六部门当日发布《关于进一步做好阶段性价格临时补贴工作的通知》。通知指出，当前形势下，对低收入群体特别是困难群体加大保障力度十分紧要。

各地要在认真执行《关于进一步完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的通知》规定基础上，将孤儿、事实无人抚养儿童以及领取失业补助金人员，纳入联动机制保障范围。执行期限为2020年3月至6月。

通知明确，对城乡低保对象、特困人员、享受国家定期抚恤补助的优抚对象提高补贴标准的增支资金和将孤儿、事实无人抚养儿童纳入保障范围的增支资金，由中央财政

通过困难群众救助补助资金分地区给予补助，其中东部地区补助30%、中部地区补助60%、西部地区补助80%；对领取失业保险人员和领取失业补助金人员的增支资金，从失业保险基金中列支。其余增支资金，由地方财政予以保障。

通知要求，各地要充分利用信息化手段提高会商、报审等各环节工作效率，尽可能缩短发放时间，务必做到20个工作日内足额发放到困难群众手中。

据新华社

正宗四川不知火丑橘，江苏地区包邮送到家



丑橘中文学名不知火，别称丑柑、凸顶柑、丑八怪等，由日本农水省园艺试验场于1972年以清见与中野3号椪柑杂交育成，其营养价值高。

丑橘的果肉富含维生素C及人体所需的微量元素，所以适合各个年龄段的人食用。

四川省位于北纬30°左右，气候温和，土壤肥沃，水资源丰富，生态环境优越，森林覆盖率高，年平均

气温16.2℃，日照时数1035小时，平均降雨量1200mm，常年无霜期307天。如此良好的种植条件使得四川的不知火丑橘具有良好的口感与味道，且营养价值更丰富。

温馨提示：1. 丑橘不能多吃，虽然丑橘内含丰富维生素C，但每天不宜摄入过多。2. 本产品由四川发货，到货后建议放几天再食用。现在拨打96060即可订购，南京地区包邮到家。



价格：59元/袋
(2.5千克/袋)



价格：49元/104枚

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部，东与仪征青山镇接壤，北与金牛湖街道毗邻，距离区中心约10公里，距北部金牛湖风景区16公里，距南京主城区约30公里。

境内田地、河塘、湿地、林地皆具，植被丰富多样，东部的山林湖泊更是维护了区域良好的生态环境。种植基地水质优良，周边无工业项目，环境无污染，植被资源较为丰富，形成了得天独厚的生态环境，为优质大米的生产提供了天然的条件与保障。

在耕作上采用轮作休耕，一年只在夏季种植一季，种植过程中采用测土配方精准施肥，并采用先进的生物防治手段实现病虫害防治。

贡津大米颗粒晶莹玉润，香味馥郁，软糯甘甜。吃起来富有弹性，不粘牙。现在拨打96060即可订购，南京地区包邮到家。

俗话说“要吃飞禽，鸽子鹌鹑”，鹌鹑蛋虽小，但鹌鹑蛋的营养价值还是很高的。

鹌鹑蛋含有丰富的蛋白质、维A、维B2、维B1、铁、磷、钙等营养物质。鹌鹑蛋中氨基酸种类齐全，含量丰富，适合中老年人食用，也很适合做宝宝辅食。

现代快报特供优品推出的这款鹌鹑蛋来自张家港市。张家港市气候温和，四季分明，雨水充沛，适合农业养殖。

当地的农户对鹌鹑实行规范化、规模化养殖，鹌鹑生长的环境舒适，食用的饲料有营养，产下的鹌鹑蛋品质自然就有保障。

鹌鹑蛋的食用方法有很多，常用烹饪方式是蒸或者煮，这样有利于消化吸收。

现在拨打热线电话96060即可订购，江苏地区包邮送到家。

童子鸡



特惠：49元/只
每周三送货

所谓的童子鸡是指生长刚成熟但未配育过的小公鸡，或饲养期在三个月（依各品种不同稍有差异，最少只有饲养不到一个月）体重达一斤至一斤半、未曾配育过的小公鸡，未打鸣的童子鸡更优！

现特供优品继续与南京六合生态养鸡场合作推出优质童子鸡，每周配送一次（每周一下午5点订单截止，每周

三配送，每只净重约500g左右；每周一17点之后订单，在下下周三配送），为保证新鲜，童子鸡为发货当日凌晨在农场宰杀后冷链速配至南京，源头和新鲜度都有保障！

现拨打96060订购，江苏免费配送，新鲜特供价49元/只，一次性订购两只更有超值优惠价44.5元/只。

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060（江苏省内包邮）

广告